Ux=ch

@ ORGANIZADO EN ® LAHERRAMIENTANECESARIA
estuche tipo portafolio. para la reparacion basica del carro.
CONTENIDO Cédigo Descripcion | Cantidad
523940W Dado 3/8" punta torx T40 1
523930W Dado 3/8" punta torx T30 1
523930W Dado 3/8" punta torx T30 1
523925W Dado 3/8" punta torx 25 1
523920W Dado 3/8" punta torx T20 1
523915W Dado 3/8" punta torx T15 1
278 Pinza para mecanico 8" 1
276 Pinza para mecanico 6" 1
2066 Pinzade corte diagonal 6-1/64" 1
2266 Pinza de punta larga 6-5/8" 1
293R Pinza presion rectas 10" 1
708 Llave ajustable 8" cromada 1
710 Llave ajustable 10" cromada 1
1312PN Martillo bola cabeza black 12 oz 1
5249 Matraca 3/8" reversible 1
526006 Extension de 3/8 x 6" 1
3018 Llave espafola 1/4"x 5/16 1
3021 Llave espafola 3/8 x 7/16" 1
3026 Llave espafola 1/2 x 9/16" 1
30809 Llave espafiola 8 x 9 mm 1
31011 Llave espafola 10x 11 mm 1
31213 Llave espafola 12 x 13 mm 1
31415 Llave espafiola 14 x 15 mm 1
9604 Destornillador ambar punta plana 1
9684 Destornillador dmbar punta Phillips® 1
2346 Levantador magneto 450 g 1
2373 Espejo inspeccion 1
000A Calibrador en pulgadas 9 hojas 1
4977B Juego 9 llaves hexagonales 1
4977BM Juego 7 llaves hexagonales 1
LPA8 Linterna a prueba de agua 1
PRT10 Portafolio porta herramienta 1
CODIGO DESCRIPCION W,

JAU3L Juego automotriz 31 piezas 1



